

Министерство финансов Республики Алтай

Чаптынова ул., д.24, г. Горно-Алтайск, 649000 тел. (388-22) 2-26-21, факс (388-22) 2-32-95 E-mail: ava@minfin.gorny.ru www.minfin-altai.ru ОКПО 00078212, ОГРН 1020400753438 ИНН/КПП 0411005460/041101001

Алтай Республиканын акча-манат министерствозы

Чаптыновтын ор., т.24, Горно-Алтайск к., 649000 тел. (388-22) 2-26-21, факс(388-22) 2-32-95 E-mail: ava@minfin.gorny.ru www.minfin-altai.ru ОКПО 00078212, ОГРН 1020400753438 ИНН/КПП 0411005460/041101001

ПРИКА3

от «<u>Ø≥</u>» июля 2021 г. № <u>434</u>-п

г. Горно-Алтайск

О внесении изменения в подпункт 1.4 пункта 18 Порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи республиканского бюджета Республики Алтай, утвержденного приказом Министерства финансов Республики Алтай от 3 февраля 2014 года № 15-п

Приказываю:

Подпункт 1.4 пункта 18 раздела III Порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи республиканского бюджета Республики Алтай, утвержденного приказом Министерства финансов Республики Алтай от 3 февраля 2014 года № 15-п, дополнить абзацем третьим следующего содержания:

«В случае внесения изменений в показатели сводной бюджетной росписи в части уточнения видов расходов 242 «Закупка товаров, работ, услуг в сфере информационно-коммуникационных технологий» и 246 «Закупка товаров, работ, услуг в целях создания, развития, эксплуатации и вывода из эксплуатации государственных информационных систем» к утвержденного прикладывается предложению копия плана информатизации исполнительного органа государственной власти порядке, Республики Алтай, согласованного предусмотренном В законодательством Республики Алтай, содержащего соответствующие изменения;».

Meiricínes.